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Ze statistických údajů vyplývá, že se roční návštěvnost s uplatněním Společné vstupenky
navrátila na hodnoty odpovídající letům před pandemií koronaviru. Za posledních deset let
ji uplatnilo více než 45 tisíc návštěvníků. „Od letošního roku si slibujeme další mírný
nárůst, neboť muzea i galerie mají zajímavé a mnohde i nové expozice, často také připojují
pěkné krátkodobé výstavy,“ doplnil radní.

Jak to funguje?

Při každém vstupu bude postupně označeno jedno z dvanácti volných políček na zadní straně
vstupenky až do jejich vyčerpání. Další výhodou je její přenosnost, a to ve všech variantách včetně
školních tříd. Vstupenka totiž není vystavena na jméno a tak ji lze půjčit přátelům či naráz ji může
použít více osob, přičemž za každou osobu bude označeno jedno pole. Opakovaně lze navštěvovat
jedno kulturní zařízení, navštívit postupně všechny nebo vybrané zapojené instituce napříč krajem,
až do vyčerpání dvanácti vstupů. Vstupenka je platná 24 měsíců od prvního zaznamenaného vstupu.

Kolik to stojí?

I letos lze vstupenku zakoupit ve třech variantách. Plné vstupné stojí 200 korun, zvýhodněné vstupné
pro děti, studenty a seniory za 100 korun a vstupné pro školní třídy za 400 korun. „Díky těmto
cenám zůstává Společná vstupenka velmi výhodnou, je podstatně levnější než běžné vstupné,
zejména ve variantě pro školní třídy úspora představuje až tisíce korun,“ zdůraznil radní Miloš
Hrůza. Vstupenku je možné zakoupit pouze v dotčených muzeích a galeriích.

Vstupenka se vztahuje na šest sbírkotvorných organizací a jejich čtyři pobočky. Oblastní galerie
Vysočiny v Jihlavě a pobočka Muzea Vysočiny Třebíč v Jemnici jsou ale z důvodu rekonstrukce v
současnosti uzavřené. O to zajímavější expozice ale po otevření nabídnou.

Více informací je k dispozici na:
https://www.kr-vysocina.cz/spolecna%2Dvstupenka%2Dmuzei%2Da%2Dgalerii%2Dzrizovanych%2Dk
rajem%2Dvysocina/ds-305687/p1=128951

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130237&id_org=450008
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